
Fra: Linda Blomberg <l-blo@online.no> 
Sendt: 10. januar 2017 08:43 
Til: Postmottak Lindås; Tommy Veland 
Emne: Klage på matrikkelføringer, vedr gnr 99 bnr 9 i Lindås kommune 
 
  

Hei 

  

Jeg ønsker med dette å fremme klage på matrikkelføring av 08.05.14, 09.02.16 

og 06.01.17, til sammen 4 stk, som fremkommer i offentlige registre som forretninger 

som er matrikkelført, samtidig som samtlige forretninger sier at arealendring er 0. 

  

Bakgrunn for klage er sammensatt, for det første har jeg som hjemmelshaver ikke 

mottatt varsel i forkant av at forretning holdes, og heller ikke mottatt noe form for 

orientering i etterkant. Det er tilfeldig oppslag på matrikkelen som gjør at jeg ser at det 

har vært gjort matrikkelføringer. Jeg kan dokumentere at forretningene har endret 

tomtearealet med flere hundre kvadratmeter. 

  

Da jeg oppdaget matrikkelføringene, kontaktet jeg Geodata i Lindås kommune og fikk pr 

telefon informasjon om at dette var kvalitetsheving, jeg fikk deretter tilsendt 

matrikkelbrev, som viser at koordinater er plottet inn, samtidig som det klart 

fremkommer at ingen har vært på eiendommen og foretatt målinger. Det resulterte i at 

jeg sendte epost, som ble videresendt til Rydland, han sendte meg så et matrikkelbrev 

av 06.01.17, hvor tomtearealet er tilbakeført, samtidig som det hevdes at det ikke har 

vært arealendring.   

  

Jeg har snakket med eier av hovedbruket og fått informasjon om at tomten min har 

grensemerker i form av kryss i stein mm, iflg opprinnelig skjøte på hovedbruk og i 

skylddelingsforretningen, men disse nevnes ikke i den  kvalitetshevingen. Jeg har bedt 

om få informasjon om alle forretningene, men det har jeg ikke fått. 

  

Jeg har mottatt en epost av Rydland, der han bl.a. skriver: 

"Flytting av eigedomsgrense  til riktig kystlinje vert gjort i dei tilfelle ein oppdagar grove 

feil der eigedome er konstruert etter økonomisk kart  M= 1:5000" 

  

Hva betyr det, hvilke grove feil foreligger her? 

  

  

Jeg ber i første omgang om en forklaring på det som har skjedd, samt alle vedtak som 

foreligger for matrikkelføringene. Jeg ønsker også å vite bakgrunnen for at dette er gjort, 

og ikke minst, en forklaring på hvorfor jeg (og Stein Ove Natland som også er 

hjemmelshaver) ikke har mottatt informasjon fra Lindås kommune. Dette er vel ikke i 

tråd med gjeldende regelverk? 

  

Det opplyses i registeret at matrikkel gjelder 1263 Vannteg, samt vårt gårds- og 

bruksnummer. Dette er også noe jeg ikke forstår helt. Eidsvannet står i dag så høyt, at 

skal man finne kryss i berg, som beskriver tomten, må man dykke i vann etter det. Det 

fritar vel ikke kommunen for å hensynta at det er merker som beskriver tomtegrensen..? 

  

Imøtser snarlig tilbakemelding. 

  

PS! Jeg forventer at det ikke løper klagefrist, før jeg har fått nødvendig informasjon. 

  

Med vennlig hilsen 

Linda Blomberg 

  



Flaktveitvegen 512 

5134 Flaktveit 

Mobil 970 74 755 

  

  

  

  


